
Beschlussvorlage Nr.:  
für die Sitzung des Gemeinderates am:  

Datum: 
Verfasser:  

I. Beschlussgegenstand: 

II. Vorbereitung/Beteiligung:

 Bürgermeisterin  Hauptverwaltung  Finanzverwaltung  Bauverwaltung 

 Verwaltungsausschuss   Technischer Ausschuss 

 OR Seifertshain  OR Störmthal   OR Güldengossa  OR Dreiskau-Muckern 

 Weitere Beteiligte:  

III. Finanzierungsvorschlag/Produkt/Sachkonto:

Produkt:  
Sachkonto: 

IV. Behandlung:  öffentlich  nichtöffentlich 

V. Beschlussvoraussetzungen: 

Bereits gefasste Beschlüsse: 
Aufzuhebende Beschlüsse: 

Gemeinde Großpösna 
Die Bürgermeisterin 

GEMEINDERAT

Vergabeausschuss

Maßnahme: 

Strobel
Linien

Strobel
Linien

Strobel
Linien

Strobel
Linien



Beschluss des Gemeinderates der Gemeinde Großpösna vom 

Nr.:  

Der Gemeinderat der Gemeinde Großpösna beschließt: 

 

Finanzierung/Produkt/Sachkonto: 

Produkt:  
Sachkonto: 

Ergebnis 

Anzahl der Mitglieder:   18+1          JA - Stimmen: 
anwesende Mitglieder:       NEIN - Stimmen: 
Ausschluss wegen Befangenheit:       Stimmenthaltungen: 

 

damit ist der Antrag    angenommen und beschlossen    abgelehnt 

Schriftführer     Gemeinderat 

Siegel 

Bürgermeisterin                   Gemeinderat 

Gemeinde Großpösna 
Die Bürgermeisterin 

GEMEINDERAT

Maßnahme: 

Strobel
Linien

Strobel
Linien

Strobel
Linien
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	Datum der Vorlage: 04.02.2021
	Beschlussvorlage: Zur Gemeinderatssitzung am 19.10.2020 wurde die Petition "Andere Wege am Störmthaler See gehen - Kein Wegebau für Kfz!!!" eingereicht. Die Petenten begehren, „dass nördlich der Ortslage Dreiskau-Muckern die Uferwege und der weiträumige Uferbereich am Störmthaler See Kfz-frei bleiben und massive Eingriffe in diese grüne Landschaft unterbleiben“. Es wird vorgeschlagen: „Ein Parkplatz in der Nähe der S242 könnte einer Besucherstromlenkung Rechnung tragen. Die 500 m lange Strecke bis zum Seeufer kann entlang an Streuobstwiese, Feld und Wald fußläufig oder mit Fahrrad etc. auf dem bereits vorhandenen Rundweg bewältigt werden.“Das Petitionsrecht des § 12 der Sächsischen Gemeindeordnung umfasst den Anspruch der Petenten, dass sich der Gemeinderat mit dem Petitionsinhalt beschäftigt und das Ergebnis der Behandlung in einem Petitionsbescheid mitgeteilt wird. In der Sitzung des Technischen Ausschusses am 25.01.2021 wurde die Behandlung der Petition vorberaten. Der Technische Ausschuss hat sich dazu verständigt, der Petition in Teilen abzuhelfen. Der ausführliche Vorschlag ist der Beschlussvorlage beigefügt. 
	Bereits gefasste Beschlüsse: 
	Aufzuhebende Beschlüsse: 
	Anwesende GR-Mitglieder: [17]
	Befangene GR: [0]
	Sitzungsdatum: 15.02.2021
	Beschlussnummer: GR-2021-08
	Beschlusstext: die Petition "Andere Wege am Störmthaler See gehen - Kein Wegebau für Kfz!!!" vom 19.10.2020 folgendermaßen zu bescheiden:1. Der Petition kann in Teilen wie folgt abgeholfen werden:     a) Eine vollständige Verkehrsfreigabe des bestehenden Uferrundweges für KfZ-Besucherverkehr war und ist nicht             beabsichtigt.     b) Ein Besucherparkplatz an der S242 wird in der aktuellen Planungsphase der äußeren Erschließung untersucht.2. In Bezug auf eine vollständige KfZ-Freiheit der zu entwickelnden Flächen kann der Petition in der aktuellen       Planungsphase nicht abgeholfen werden.3. Der Umfang der Landschaftseingriffe ist mit dem aktuellen Planungsstand (Januar 2021) der äußeren Erschließung noch      nicht abschätzbar. Insofern kann der Petition in diesem Punkt nicht abgeholfen werden. Der Gemeinderat verfügt in        Ausübung seiner bauplanungsrechtlichen Befugnisse über umfangreiche und relevante Einflussmöglichkeiten zur      Entwicklung des Areals und kann damit Entscheidungen über künftige Landschaftseingriffe treffen.
	Herr/Frau: [Frau Ackermann]
	NEIN-Stimmen: [2]
	JA-Stimmen: [15]
	Enthaltungen: [0]
	Kurzbezeichnung Beschlussgegenstand: Behandlung der Petition "Andere Wege am Störmthaler See gehen - Kein Wegebau für Kfz!!!" vom 19.10.2020 
	Verfasser: [Hauptamt]
	Weitere BEteiligte, Planungsbüros etc: 
	Produktnummer: 
	Sachkonto: 
	Finanzverwaltung: Off
	Vergabeausschuss: Off
	Maßnahme: 


